



В Навашином районе следователи СК выясняют обстоятельства гибели школьницы



30 ноября 2015 года в вечернее время в г. Навашино отец 15-летней девочки обратился с заявлением с органы Следственного комитета о безвестном отсутствии его 15-летней дочери.

По данному факту Выксунским МСО Следственного комитета незамедлительно была организована доследственная проверка.

В рамках поисковых мероприятий 1 декабря около 03 часов следователи СК совместно с оперативными сотрудниками полиции обнаружили пропавшую девочку повешенной на шнурках от кроссовок на территории вещевого рынка г. Навашино.

При осмотре тела погибшей девочки видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружено. С целью установления причин смерти подростка назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, 30 ноября 2015 года утром девочка ушла из дома в школу. Примерно в 15 часов она была на тренировке по минифутболу, больше ее никто не видел. Конфликтов в семье и школе у нее не было. Семья полная, благополучная.

В настоящее время следователи СК опрашивают родственников погибшей, ее друзей и знакомых, преподавателей школы и спортивной секции. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/994656>